

NYÍRADONY VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKÉTŐL

MEGHÍVÓ

Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testületének
ülését

2018. december 20 napján 16.30 órára

tartandó testületi ülésére

Összehívom

Helye: 4254 Nyíradony, Bokrétás u. 100.

Napirendi pontok:

- 1. Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2018. évi költségvetés módosítása**

Megtisztelő jelenlétükre a napirendi pontok fontosságára való tekintettel feltétlenül számítok.

Nyíradony, 2018. december 12.


Horváth József
elnök



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Mely készült Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 20 napján megtartott üléséről

Készült: Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő Testületének 2018. december 20. napján 16.30 órától tartott testületi üléséről
Közösségi Ház 4254 Nyíradony, Bokrétás u. 100.

Jelen van: Horváth József elnök, Horváth Tivadar testületi tag

Nyíradony Város Polgármesteri Hivatala részéről: Mezei-Czifra Bernadett jegyző.

Horváth József elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 2 tagja megjelent, így a testületi ülés határozatképes, amelyet 17.04 órakor megnyit. Ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Megkérdezi a képviselőtársát, hogy van – e észrevétele a napirenddel kapcsolatban. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

- a szavazásban 2 fő vett részt-

A Testület az ülés napirendjét az ismertetés szerint 2 igen szavazattal -külön határozat meghozatala nélkül- elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi költségvetés módosítása.

I. Napirendi pont: Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2018. évi költségvetés módosítása.

Mezei-Czifra Bernadett: Ismerteti a napirendet, mely keretében felolvassa az írásbeli előterjesztés teljes anyagát. Majd elmondja, hogy az anyagot Hadházi Tibor pénzügyi irodavezető állította össze a Puskás Éva segítségével, melynek a lényege, hogy kaptak 2 részletben 640 ezer központi támogatást valamint 230 kamat elszámolást, itt a kiadási előirányzatokban van dologi kiadás 143.447 forint, egyéb 572.326 illetve 49.000 forintinformatikai célú beruházás arról benyújtotta már számlát?

Horváth József: Be.

Mezei-Czifra Bernadett: A 2017. évi támogatásban az elszámolás megtörtént vagy ez ami van a NAV-os tartozás? Felolvasta az előterjesztés ezen részét, majd elmondja, hogy a nem roma kisebbségi önkormányzat megtárgyalja. Megkérdezi van tudomása könyvelő által nyilvántartott tehát 943 ezer forint adótartozásról.

Horváth József: igen

Mezei-Czifra Bernadett: Amit a Nyíradony Város Önkormányzat által át nem utalt 641 ezer forinttal kiegyenlít az önkormányzat. De a nemzetiségi önkormányzat számláján van még pénz? Mert nincs hozzáférésünk a számlákhoz.

Horváth József: Nincs. Pedig kellett volna mert kétszer is megadtam az engedélyt, hogy Puskás Éva utalni tudjon.

Mezei-Czifra Bernadett: De nincs hozzáférés.

Horváth József: De nincs rajta pénz, mert abból gazdálkodtunk ami az állami támogatás volt, amit ti vagyis az önkormányzat adott abból mi egy forintot nem vettünk ki.

Mezei-Czifra Bernadett: Az a baj, hogy van az adótartozás.

Horváth József: Jó.

Mezei-Czifra Bernadett: Tehát ott nekem megkell tegyem a lépéseket hogyha azt nem rendeződik.

Horváth József: Pont azért hagytuk ki, hogy visszamenőleg ha emlékezel abból adódott.

Mezei-Czifra Bernadett: Nem emlékszem. Nem tudom miről van szó. Miből adódott.

Horváth József: Munkásokat foglalkoztattunk.

Mezei-Czifra Bernadett: Tehát közfoglalkoztatásban foglalkoztattak. Igen?

Horváth József: Igen. És abból adódott ez a tartozás.

Mezei-Czifra Bernadett: De nem fizették be az adóhatóság felé?

Horváth József: Így van.

Mezei-Czifra Bernadett: És ezt rendezni kell.

Horváth József: Mivel, nem bírtam volna kifizetni a fizetést az embereknek.

Mezei-Czifra Bernadett: Milyen volt a támogatás nem 100%-os intenzitású?

Horváth József: Volt olyan is, meg volt ami 50 %-ba meg 70%- ba volt és azt nem tudtuk hozzápakolni.

Mezei-Czifra Bernadett: Ezt ki kell fizetni.

Horváth József: Igen.

Mezei-Czifra Bernadett: Tehát, ezzel tisztában vagy.

Horváth József: Ezzel tisztában vagyok.

Mezei-Czifra Bernadett: Csak az a baj, hogyha nem fizeted ki akkor a feljelentést meg kell indítanom.

Horváth József: Figyelj, én most beszéltem az ügyintézővel adóhivatalból, mert beszéltem akár Tiborral meg Évivel, hogy az amit mi kértünk.

Mezei-Czifra Bernadett: 641 ezer forint amit mi átadunk az önkormányzattól még a nemzetiségi önkormányzat előirányzott rész. .

Horváth József: Rendben van. De háromszor volt ez háromszor tavaly se vettünk az önkormányzattól pénzt. Emiatt, hogy betudjuk fizetni.

Mezei-Czifra Bernadett: Jó, de én erről nem tudok nyilatkozni, ehhez kellene pénzügyes kollégám mi azt tudjuk, hogy a mi könyvelésünk szerint 934 ezer a tartozás. Itt van 641 125 forint amit mi átutalunk.

Horváth József: Rendben van én akkor is értem. Megint a jövő évi költségvetésünkből fogjuk kifizetni ezt a tartozást.

Mezei-Czifra Bernadett: Ezt most kérdés?

Horváth József: Igen.

Mezei-Czifra Bernadett: De erre volt támogatás és valamennyit ki kellett volna ebből fizetni még akkor.

Horváth József: Volt is ott, meg is jelent.

Mezei-Czifra Bernadett: De most mi 641 000 Ft támogatást át kell hogy adjunk, mert nem adtuk át, de nincs hozzá férésünk a számlához tehát gyakorlatilag nem követhető az.

Horváth József: Már Éva ötször is mondta, átjön velem és megcsináljuk én szoltam a Takaréknál Kittikénél, hogy küldje át amit Éva kért azóta sem történt meg ez most nem az én hibám mert Évával többször is konzultáltunk ez ügyben.

Mezei-Czifra Bernadett: Hogy erre szükség van. De akkor erről van tudomása.

Horváth József: Igen, erről van. Mindenképpen tudom és abból adódott de most is azt mondom.

Mezei-Czifra Bernadett: Hogy?

Horváth József: 3 éve vagyok már 4 éve lassan az önkormányzatnál, az önkormányzattól nem kaptam meg amit megszavazott a költségvetés.

Mezei-Czifra Bernadett: Most a 641.000 forintot átutaljuk de mindenképpen tovább kell utalni, mivel tartozás, van róla tudomása?

Horváth József: Persze.

Mezei-Czifra Bernadett: Ha azt ott nem rendezed akkor ott is gondok lesznek ezzel is tisztában van.

Horváth József: Ha jön Éva áttudjuk utalni.

Mezei-Czifra Bernadett: Akkor nézzük meg a költségvetés módosítást. Kiterjed a képviselő testületre. 2018 évre tervezett költségvetésre foglalt feladatok megvalósítása során tehát van bevétel 2 180 192 és ugyanennyi kiadásban állapítja meg az emögötti részek, számlákat igazolni kell tehát ha most 49000 forint ez rendben van, de van e más elszámolás, olyan amiről nem lett számla benyújtva?

Horváth József: Nincs. Mert az is abból adódott, hogy igazság szerint ha azt nézzük, hogy többlet számla lett, nekem azt kellett leigazolni, mivel fel adott az államháztartás.

Mezei-Czifra Bernadett: Csak az a baj, hogy nincs napra kész nyilvántartás. Azért nincs naprakész nyilvántartás, mert a könyvelés egy része nálunk van de minden számlát nem tudunk befogadni csak azt csak azokat, ami az önkormányzat feladat, azokat igazolni kellene.

Horváth József: Hozzá is tettem. De, azt a választ kaptam Évától meg Tibor is megerősítette.

Mezei-Czifra Bernadett: Az a baj, hogy ők most nincsenek itt tehát én azt tudom mondani ami a papíron van.

Horváth József: Én meg azt mondom, hogy ők mit mondtak én azt mondom, pontosan a kultúrára van és a számlák csak arról szólhatnak azt mondták, hogy nem jó és nem fogadják el.

Mezei-Czifra Bernadett: Ezt most Éva tudja megmondani, hogy mi az amit tudunk könyvelni és mi az amit nem én nem látom a számlákat.

Horváth József: Azt mondja festésről meg ilyesmiről meg anyagról ilyesmiről adjak neki számlát.

Mezei-Czifra Bernadett: De volt festés?

Horváth József: Volt

Mezei-Czifra Bernadett: Számla?

Horváth József: Azt a Lungo Drom csinálta érted nem a kisebbségi önkormányzat.

Mezei-Czifra Bernadett: El kell számolni a kisebbségi önkormányzat pénzével is.

Horváth József: Persze, most mondom, hogy én abból nem költöttem ilyesmire érted de ő ilyet kért, mert ő azt mondja, hogy például csináltam a roma napot csináltam a sportnapot, nőnapot azt mondja sokat költöttem arra.

Mezei-Czifra Bernadett: Reprerentációra.

Horváth József: Igen, hanem ilyesmit, de most figyelj ha nekem a kultúrára van adva most jelen pillanatban vagy akár vehetünk egy számítógépet meg ilyesmit az benne van az rendben van és ezzel tisztába is vagyok.

Mezei-Czifra Bernadett: Rendben van, de hogyha te a kultúrára vagy osztásra lett költve kell mellé a bizonylatot hogy ki mikor hol kapta meg.

Horváth József: Ott van bent nálatok.

Mezei-Czifra Bernadett: Jó, ezt meg fogom nézni.

Horváth József: Az bent van.

Mezei-Czifra Bernadett: Naprakész nyilvántartást nem tudunk vezetni tehát, hogy vannak olyan dolgok, amivel nincs elszámolás ebben a tekintetben mindenképpen keresni kell könyvelőt illetve az adótartozást azt rendezni.

Horváth József: Jó, az adótartozás az biztos az ebből keletkezett ezt már ezerszer elmondtam de igazából azt is kitudtuk volna fizetni ha akkor mondd meg őszintén hova tűnt azok a pénzek amit nekem ígérték?

Mezei-Czifra Bernadett: Nem tudom az ígéretet.

Horváth József: Nem ígéret hanem megszavazták.

Mezei-Czifra Bernadett: De mit szavaztak meg, a támogatásról beszélünk.

Horváth József: A tavalyi költségvetést.

Mezei-Czifra Bernadett: Most az ez évit tudom megnézni, hogy mi az ami itt van az előirányzat módosítás, itt van egy fennálló tartozás gyakorlatilag az kell hogy az mindenféleképpen rendezve legyen, mielőbb illetve a nem elszámolt tételeket, a számítógépről van?

Horváth József: Mindenről vittem.

Mezei-Czifra Bernadett: Ha arról is van számla gyakorlatilag akkor az osztás kérdéses, azt meg fogom nézni.

Horváth József: Abban biztos vagyok hogy mindenről vittem számlát.

Mezei-Czifra Bernadett: De az adótartozást azt mindenféleképpen rendezni szükséges.

Horváth József: tavaly is azt mondtam Évának, hogy ami fennmaradt költségvetésünk abból polgármester azt mondta nem amíg nem rendeztük én mondtam a polgármesternek akkor bent hagyjuk azt a pénzt és abból rendezni tudjuk.

Mezei-Czifra Bernadett: Igen, csak tavaly nem volt közmeghallgatás és a normatívából kevesebb lett.. De most nekem meg kellene nézni a tavalyi költségvetést..

Horváth József: rendben van. De még mindig csak másról beszélünk én arról beszélek amit az önkormányzat adott költségvetést.

Mezei-Czifra Bernadett: Most az önkormányzat által még át nem utalt 641. 125 forint van erre az évre mert tavalyi évi költségvetés már lezárult azt zárszámadással elfogadta a testület.

Horváth József: Tudom

Mezei-Czifra Bernadett: Ezt mi átutaljuk. Itt van benne a rendelet módosításba. De be kell hogy fizetni az adótartozást, de még akkor is fennmarad valamennyi.

Horváth József: Fennmarad 300 000 forint

Mezei-Czifra Bernadett: így van.

Horváth József: És akkor ha amit beszéltünk.

Mezei-Czifra Bernadett: Mikori ez a közfoglalkoztatás.

Horváth József: Ez 3 éves.

Mezei-Czifra Bernadett: 3 éve van adó tartozás?

Horváth József: Igen.

Mezei-Czifra Bernadett: De mi tavaly nem láttuk az adótartozást.

Horváth József: Éva mondta és én azért hagytam bent tavaly is azt a pénzt.

Mezei-Czifra Bernadett: De kérni kellett volna, vagy úgy elfogadni határozatban.

Horváth József: de azt mondta Éva és szó szerint azt mondta hogy ezzel már nem tudjuk lezárni ezt a dolgot.

Mezei-Czifra Bernadett: Így van mert lezárt évről beszéltünk. Tehát azt most tavaly meg tavaly előtti ebben a tekintetben nem releváns de az zárszámadás ott én voltam és nem volt ilyen kérdés.

Horváth József: Nem volt eszembe mert megmondom őszintén igazad van mert Évák kikerülték ezt a dolgot.

Mezei-Czifra Bernadett: Éva nevében nem tudok nyilatkozni.

Horváth József: Persze most nem is Évával 1000 százalék biztos vagyok, hogy nem Éva a hibás vagy Tibi maga a főnök a hibás a főnökasszony ő nem engedélyezte.

Mezei-Czifra Bernadett ezt a vitát zárjuk le.

Horváth József van – e javaslat, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás. szavazzunk az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat elfogadásáról.

-a szavazásban 2 fő vett részt-

A Testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NYÍRADONY VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
8/2018. (XII.20.) HATÁROZATA**

a roma nemzetiségi önkormányzat 2018. évi költségvetés módosításáról

Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben kapott felhatalmazás alapján a 2018. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az alábbi módosító határozatot alkotja meg.

I. rész

Általános rendelkezések

1. A határozat hatálya a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületére, annak bizottságaira terjed ki.
2. A határozatban foglalt rendelkezéseket kell alkalmazni a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete által jóváhagyott 2018. évre tervezett költségvetésben foglalt feladatok megvalósítása során.

II. rész

A költségvetés bevételei és kiadásai

3. A képviselő-testület a kisebbségi önkormányzat 2017. évi költségvetését

2.108.192,- Ft bevétellel

2.108.192,- Ft kiadással

állapítja meg.

A költségvetési kiadások és a költségvetési bevételek egyensúlyban vannak, ezért költségvetési hiány nem jelentkezik.

4. A 3. pontban megállapított 2.108.192,- Ft összegű költségvetési bevételek forrásonkénti megoszlását a határozat 1. számú melléklete tartalmazza. A bevételek teljes összege működési bevétel.

5. A 3. pontban jóváhagyott 2.108.192,- Ft összegű költségvetési kiadások részletezését kiemelt előirányzatonként a 2. számú melléklet tartalmazza. A költségvetési kiadások teljes összege dologi és egyéb folyó kiadás.

6. A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat – tájékoztató jelleggel – mérlegszerűen a 3. számú melléklet tartalmazza.

III. rész

A költségvetés végrehajtásának szabályai

7. Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a könyvvizsgálattal kapcsolatos feladatok ellátásáért pedig Nyíradony Város Polgármesteri Hivatalának pénzügyi irodája a felelős.

8. A képviselő-testület által jóváhagyott előirányzatok betartása kötelező.

9. Az önkormányzat képviselő-testülete az évközi előirányzat módosításokról kötelesek Nyíradony Város Jegyzője által elrendelt formában naprakész nyilvántartást vezetni.

10. Az önkormányzat képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy törvényességi hiányosságok esetén Nyíradony Város Jegyzője a vonatkozó jogszabályok alapján törvényességi észrevételt, feljelentést köteles tenni a hatóságok felé.

VI. rész

Záró rendelkezések

10. Ezen határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2018. január 01-től kell alkalmazni.

Nyíradony, 2018. december 20.

Horváth József

RNÖ elnöke

1. számú melléklet a 8/2018 (XII.20.) sz. önkormányzati határozathoz

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat
Bevételek kiemelt előirányzatokként
2018. évi költségvetés módosítása

Megnevezés		Eredeti előirányzat	Jelenlegi módosítás	Módosított előirányzat
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK				
I.				
B1.	Működési célú támogatás államháztartáson belülről	1 000 000	964 600	1 964 600
B16.	Egyéb működési célú támogatások bevételi áht-n belülről	1 000 000	964 600	1 964 600
B4.	Működési bevételek	0	203	203
B402.	Szolgáltatások ellenértéke		86	86
B411.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz		117	117
B1+..+B6	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 000 000	964 803	1 964 803
B2+B5+B7	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	0	0	0
B1+..+B7	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 000 000	964 803	1 964 803
B8.	Finanszírozási bevételek	143 389	0	143 389
B81.	Belföldi finanszírozás bevételei	143 389	0	143 389
B813.	Maradvány igénybevétele	143 389	0	143 389
B8131.	Előző évi ktgv. maradványának igénybevétele	143 389	0	143 389
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN		1 143 389	964 803	2 108 192

(ezer Ft)

2. számú melléklet a 8/2018 (XII.20.) sz. önkormányzati határozatához

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat
kiadások kiemelt előirányzatokként
2018. évi költségvetés módosítása

Kiemelt	Megnevezés	Eredeti előirányzat	Jelenlegi módosítás	Módosított előirányzat
I. MŰKÖDÉSI KIADÁSOK				
K 3.	Dologi kiadások	1 143 389	343 477	1 486 866
	1. Kötelező feladatok	1 143 389	343 477	1 486 866
K 5.	Egyéb működési célú kiadások	0	572 326	572 326
	1. Kötelező feladatok	0	572 326	572 326
K1-K5.	Működési költségvetési kiadások összesen	1 143 389	915 803	2 059 192
	1. Kötelező feladatok	1 143 389	915 803	2 059 192
II. FELHALMOZÁSI KIADÁSOK				
K6	Beruházások	0	49 000	49 000
	1. Kötelező feladatok	0	49 000	49 000
K6-K8	Felhalmozási kiadások összesen	0	49 000	49 000
	1. Kötelező feladatok	0	49 000	49 000
K1-K8	Intézmény költségvetési kiadásai mindösszesen	1 143 389	964 803	2 108 192

(ezer Ft)

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat
költségvetési mérleg, egyenlegek
2018. évi költségvetés módosítása

Kiemelt E1.	BEVÉTELEK	Eredeti előirányzat	Jelenlegi módosítás	Módosított előirányzat	Kiemelt E1. E1.	KIADÁSOK	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat	(ezer Ft)	
										Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat
I. MŰKÖDÉSI KÖLTSEGVETÉS											
B1.	Működési célú támogatás államháztartáson belülről	1 000 000	964 600	-1 964 600	K1.	Személyi juttatások					0
B3.	Közhatalmi bevételek	0		0	K2.	Munkaadókat terhelő jár. és szoc. hozzájárulási adó					0
B4.	Működési bevételek	0	203	203	K3.	Dologi kiadások	1 143 389	343 477	1 486 866		0
B6.	Működési célú átvett pénzeszköz	0		0	K4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai					0
					K5.	Egyéb működési célú kiadások	0	572 326	572 326		
B1+..+B6	MŰKÖDÉSI KÖLTSEGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 000 000	964 803	1 964 803	K1+..+K5	Működési költségvetési kiadások összesen	1 143 389	915 803	2 059 192		
	Működési kv. bevétel, kiadások egyenlege, hiány:	143 389				többlet:		1 049 000			
II. FELHALMOZÁSI KÖLTSEGVETÉS											
B2.	Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	-		0	K6	Beruházások		49 000	49 000		
B5.	Felhalmozási bevételek	-		0	K7	Felújítások					0
B7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	-		0	K8	Egyéb felhalmozási kiadások					0
B2+B5+B7	FELHALMOZÁSI KÖLTSEGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	-	0	0	K6+..+K8	Felhalmozási költségvetési kiadások összesen	0	49 000	49 000		
	Felhalmozási kv. bevétel, kiadások egyenlege, hiány:			49 000		többlet:					
B1+..+B7	KÖLTSEGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 000 000	964 803	1 964 803	K1+..+K8	Költségvetési kiadások összesen	1 143 389	964 803	2 108 192		
	Költségvetési bevételek és kiadások egyenlege, hiány	143 389				többlet:		1 000 000			
B8.	Finanszírozási bevételek	143 389		143 389	K9	Finanszírozási kiadások		0	0		0
B8I1.	Hitel-, kölcsönfelvétel áh-t-n kv-ülr-ől	-		0	K9I1	Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson belülről		0	0		0
B8I3.	Maradvány igénybevétele	143 389		143 389	K9I13	Rövid lejáratú hitelek		0	0		0
B8I31.	Előző évi kv. maradványának igénybevétele	143 389		143 389	K 914	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése		0	0		0
B1+..+B8	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 143 389	964 803	2 108 192	K 915	Központi irányító szervek támogatás folyósítása	1 143 389	964 803	2 108 192		0
	eltérés ellenőrző szám:				K1+..+K9	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	0	0	0		0

Horváth József: Kérem, hogy szavazzunk a jegyzőkönyv- hitelesítő személyéről.
Jegyzőkönyv - hitelesítőnek Horváth Tivadart.


A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal –határozat hozatal nélkül- elfogadta és megbízta Horváth Tivadart a jegyzőkönyv – hitelesítői feladatok ellátásával.

Horváth József: Mivel más napirend és egyéb előterjesztés nincs, így a 17.16 órakor bezárom.

kmf.


Horváth József
elnök




Horváth Tivadar
jegyzőkönyv hitelesítő

Nyíradony Város Roma nemzetiségi Önkormányzat

2018.12.20 testületi ülés

16.30

Nyíradony, Bokrétás u. 100.

jelenlétiív

Horváth József: *J. Horváth*

Horváth Tivadar: *T. Horváth*

Tanácskozással jelen vannak:

Vasvári István

Horváth József

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat

ELŐTERJESZTÉS

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december ...-én tartandó ülésére

Tárgy: Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat 2018. évi költségvetés módosításának előterjesztése

Tisztelt Képviselő-testület!

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat 2018. évi költségvetés módosításainak adatait az 1-3 mellékletek tartalmazzák.

A módosítás okai az alábbiak

Bevételi előirányzatok:

A Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat az elmúlt időszak folyamán két részletben összesen 964.600,- Ft központi támogatást kapott, valamint 203,-Ft kamatelszámolást.

Kiadási előirányzatok:

A Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat a bevételi előirányzat növekedésnek terhére :


- a dologi kiadásokat 343.477,-Ft-tal,
- az egyéb működési célú kiadásokat 572.326,-Ft-tal,
- az informatikai célú beruházási kiadásokat 49.000,-Ft-tal emeli.

Kérem a képviselő testületet, hogy a csatolt 2018. évi költségvetés módosítás tervezet megtárgyalni és határozatban jóváhagyni szíveskedjenek.

Valamint a Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat megtárgyalja, hogy tudomása van a könyvelés által is nyilvántartott mintegy 934.000,-Ft adó tartozásáról, amit részben a Nyíradony Város Önkormányzata által még át nem utalt 641.125,-Ft támogatásból kívánja kiegyenlíteni.

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat tudomásul veszi, hogy ha az adófizetési kötelezettségnek nem tesz eleget, ill. Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat működésével kapcsolatban törvényességi hiányosságok merülnek fel (pl: lejárt adó tartozások, el nem számolt kiadások, stb.), akkor Nyíradony Város Jegyzője a vonatkozó jogszabályok alapján törvényességi észrevételt, feljelentést köteles tenni a hatóságok felé.

Nyíradony, 2018. december


Horváth József
RNÖ elnöke

**NYÍRADONY VÁROS ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
.../2018. (XII.) HATÁROZATA**

a roma nemzetiségi önkormányzat 2018. évi költségvetés módosításáról

Nyíradony Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben kapott felhatalmazás alapján a 2018. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az alábbi módosító határozatot alkotja meg.

I. rész

Általános rendelkezések

1. A határozat hatálya a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületére, annak bizottságaira terjed ki.
2. A határozatban foglalt rendelkezéseket kell alkalmazni a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete által jóváhagyott 2018. évre tervezett költségvetésben foglalt feladatok megvalósítása során.

II. rész

A költségvetés bevételei és kiadásai

3. A képviselő-testület a kisebbségi önkormányzat 2017. évi költségvetését

2.108.192,- Ft bevétellel

2.108.192,- Ft kiadással

állapítja meg.

A költségvetési kiadások és a költségvetési bevételek egyensúlyban vannak, ezért költségvetési hiány nem jelentkezik.

4. A 3. pontban megállapított 2.108.192,- Ft összegű költségvetési bevételek forrásonkénti megoszlását a határozat 1. számú melléklete tartalmazza. A bevételek teljes összege működési bevétel.

5. A 3. pontban jóváhagyott 2.108.192,- Ft összegű költségvetési kiadások részletezését kiemelt előirányzatonként a 2. számú melléklet tartalmazza. A költségvetési kiadások teljes összege dologi és egyéb folyó kiadás.

6. A működési és felhalmozási célú bevételi és kiadási előirányzatokat – tájékoztató jelleggel – mérlegszerűen a 3. számú melléklet tartalmazza.

III. rész

A költségvetés végrehajtásának szabályai

7. Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért pedig Nyíradony Város Polgármesteri Hivatalának pénzügyi irodája a felelős.
8. A képviselő-testület által jóváhagyott előirányzatok betartása kötelező.
9. Az önkormányzat képviselő-testülete az évközi előirányzat módosításokról kötelesek Nyíradony Város Jegyzője által elrendelt formában naprakész nyilvántartást vezetni.
10. Az önkormányzat képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy törvényességi hiányosságok esetén Nyíradony Város Jegyzője a vonatkozó jogszabályok alapján törvényességi észrevételt, feljelentést köteles tenni a hatóságok felé.

VI. rész

Záró rendelkezések

10. Ezen határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2018. január 01-től kell alkalmazni.

Nyíradony, 2018. december

Horváth József

RNÖ elnöke

Herczegné Kazsamér Mónika

Jegyzőkönyvvezető

1. számú melléklet a .../2018 (XII....) sz. önkormányzati határozathoz

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat
Bevételek kiemelt előirányzatokként
2018. évi költségvetés módosítása

(ezer Ft)

Megnevezés	Eredeti előirányzat	Jelenlegi módosítás	Módosított előirányzat
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK			
I.			
B1.	Működési célú támogatás államháztartáson belülről	1 000 000	1 964 600
B16.	Egyéb működési célú támogatások bevételi áht-n belülről	1 000 000	1 964 600
B4.	Működési bevételek	0	203
B402.	Szolgáltatások ellenértéke		86
B411.	Egyéb működési célú átvett pénzeszköz		117
B1+..+B6	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 000 000	1 964 803
B2+B5+B7	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	0	0
c	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 000 000	1 964 803
B8.	Finanszírozási bevételek	143 389	143 389
B81.	Belföldi finanszírozás bevételei	143 389	143 389
B813.	Maradvány igénybevétele	143 389	143 389
B8131.	Előző évi ktgv. maradványának igénybevétele	143 389	143 389
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 143 389	2 108 192

2. számú melléklet a .../2018 (XII.....) sz. önkormányzati határozatához

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat
kiadások kiemelt előirányzatokként
2018. évi költségvetés módosítása

(ezer Ft)

Kiemelt E1.	Megnevezés	Eredeti előirányzat	Jelenlegi módosítás	Módosított előirányzat
I. MŰKÖDÉSI KIADÁSOK				
K 3.	Dologi kiadások	1 143 389	343 477	1 486 866
	1. Kötelező feladatok	1 143 389	343 477	1 486 866
K 5.	Egyéb működési célú kiadások	0	572 326	572 326
	1. Kötelező feladatok		572 326	572 326
K1-K5.	Működési költségvetési kiadások összesen	1 143 389	915 803	2 059 192
	1. Kötelező feladatok	1 143 389	915 803	2 059 192
II. FELHALMOZÁSI KIADÁSOK				
K6	Beruházások	0	49 000	49 000
	1. Kötelező feladatok		49 000	49 000
K6-K8	Felhalmozási költségvetési kiadások összesen	0	49 000	49 000
	1. Kötelező feladatok	0	49 000	49 000
K1-K8	Intézmény költségvetési kiadásai mindösszesen	1 143 389	964 803	2 108 192

Nyíradony Város Roma Kisebbségi Önkormányzat
 költségvetési mérleg, egyenlegek
 2018. évi költségvetés módosítása

(ezer Ft)

Kiemelt Ei.	BEVÉTELEK	Eredeti előirányzat	Jelenlegi módosítás	Módosított előirányzat	Kiemelt Ei.	KIADÁSOK	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Módosított előirányzat	
	I. MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉS									
B1.	Működési célú támogatás államháztartáson belülről	1 000 000	964 600	1 964 600	K1.	Személyi juttatások			0	
B3.	Közhatalmi bevételek	0			K2.	Munkaadókat terhelő jár. és szoc. hozzájárulási adó			0	
B4.	Működési bevételek	0	203	203	K3.	Dologi kiadások	1 143 389	343 477	1 486 866	
B6.	Működési célú átvett pénzeszköz	0		0	K4.	Ellátottak pénzbeli juttatásai	0		0	
					K5.	Egyéb működési célú kiadások	0	572 326	572 326	
B1+..+B6 ÖSSZESEN	MŰKÖDÉSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK	1 000 000	964 803	1 964 803	K1+..+K5	Működési költségvetési kiadások összesen	1 143 389	915 803	2 059 192	
	Működési ktgv. bevételek, kiadások egyenlege, hiány:	143 389				többlet:		1 049 000		
	II. FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉS									
B2.	Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülről	-		0	K6	Beruházások		49 000	49 000	
B5.	Felhalmozási bevételek	-		0	K7	Felújítások			0	
B7.	Felhalmozási célú átvett pénzeszköz	-		0	K8	Egyéb felhalmozási kiadások			0	
B2+B5+B7 BEVÉTELEK ÖSSZESEN	FELHALMOZÁSI KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	-	0	0	K6+..+K8	Felhalmozási költségvetési kiadások összesen	0	49 000	49 000	
	Felhalmozási ktgv. bevételek, kiadások egyenlege, hiány:			49 000		többlet:				
B1+..+B7 KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN	1 000 000	964 803	1 964 803	K1+..+K8	Kötségvetési kiadások összesen	1 143 389	964 803	2 108 192	
	Kötségvetési bevételek és kiadások egyenlege, hiány	143 389				többlet:		1 000 000		
B8.	Finanszírozási bevételek	143 389		143 389	K9	Finanszírozási kiadások		0	0	
B811.	Hitel-, kölcsönfelvétel áht-n kívülről	-		0	K911	Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson belülről		0	0	
B813.	Maradvány igénybevétele	143 389		143 389	K9113	Rövid lejáratú hitelek		0	0	
B8131.	Előző évi ktgv. maradványának igénybevétele	143 389		143 389	K 914	Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése				
	Előző évi ktgv. maradványának igénybevétele			0	K 915	Központi irányító szervi támogatás folyósítása		0	0	
B1+..+B8 BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN	1 143 389	964 803	2 108 192	K1+..+K9	KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	1 143 389	964 803	2 108 192	